
WHAT DO YOU THINK ABOUT  
MIDDLETON SCHOOL 2019? 

 
 

Pupils at Middleton School gave their opinions on school in two different formats depending 
on their ability to access the questions they were asked.  The results below represent the 
views of the children who could access the formal questionnaire. 

 
60 Children completed the questionnaire. 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

  
No response 

1 I enjoy school 56 (46)  3 (2 ) 1 
2 My teacher expects me to work hard 55 (45)  4 (3) 1 
3 I learn a lot in lessons  54 (47)   6 (1)          
4 Adults in class help me to do better work   57 (48)  3 (0)  
5 I know my targets   46 (38)  13 (10) 1 (1) 
6 Adults in the class tell me when I have met them   54 (45)  5 (1)  1 
7 Children behave well in class and in the school   49 (38)   11 (10)   
8 Children behave well in the playground.   51(41)  9 (7)   
9 There is lots to do on the playground at 

lunchtime 
  53 (41)  7 (7)   

10 If I am sad, upset or hurt I can find an adult to 
help me. 

  55 (46)   5 (2)  

11 I feel safe when I am in school  56 (46)   4 (2)  
12 Adults in school care about me  57 (47)  3 (1) 
13 I enjoy it when I can work with different adults 

and children in school 
 54 (45)   5 (0) 1 (0) 

14 My school helps me to get ready to move into my 
next class / school 

 53 (46)  5 (2) 2 

15 I am trusted to do things I can manage on my 
own. Like bus buddy, take register, take 
messages etc. 

 57 (46)  3 (2)  

16 Middleton School tries to help me to be healthy. 60 (46)      

I am trusted to do things I can manage on my own like: 
 I have lunch 
 I help Wendy with the bikes 
 Writing 
 Everything 
 Registers 
 Toilet 
 Take the dinner list 
 Tidy up 
 Sports day 
 Play football 
 Lots of things 
 My work 
 The climbing frame 
 Message to the office 
 I help my friends be in the right place 
 Get snacks ready 
 Hold the door open for my friends 
 Numbers 
 Take the register 
 Helped H** 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

School Self Evaluation 
 
 
 

 

Is there anything else you would like to tell people about Middleton 
School? 
 

 I love it! 
 They help me when I am shy 
 Middleton School is fantastic 
 Good 
 Fun 
 Good learning 
 It’s fun 
 It’s good 
 I like school 
 I like my teacher 
 I am happy 
 It’s really good 
 I like the train set 
 I love it because I like my friends 
 It’s OK 
 I like the bikes 
 Singing with the group is great 
 I love it, it is beautiful 
 I like basketball 
 It’s great because teachers help me to learn 
 Middleton School is nice 
 I’m going to a different school 
 I brought an apple for my snack today 
 I like making models from our topic work and putting them on  display 
 I like going on trips 
 Middleton School has helped me with writing 
 Before I came to this school I was sad and lonely. Middleton has made me feel safe and 

happy. 
 This school is very happy 
 It’s a good school 
 I like my friends and teachers 
 I like Middleton School because of choosing time 
 I like Middleton School because it makes me happy 
 I like Middleton school because of the work 
 This school is good 


